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4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 19/02/2019, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 003/2019, de 12/02/2019.

Convidar o Vereador Marcelo Godoi para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 032/2019 - Em caráter de urgência, a melhoria da sinalização

de trânsito horizontal e vertical, bem como a colocação de lombada (quebra-

molas), na Av. Branca de Aguiar Machado.

Convidar o Vereador Geninho para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 033/2019 - Em caráter de urgência, a pavimentação asfáltica,

como o sistema de drenagem urbana na Rua “Santa Catarina”, Quadra “A”, Lote

23, na Vila Souza.

Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 021/2019 - Em caráter de urgência, a reparação da fossa

séptica que recebe os resíduos dos banheiros públicos do Povoado da Vendinha.

- Requerimento nº 022/2019 - Em caráter de urgência, a instalação de

iluminação pública na Praça Triângulo, localizada na Vila Souza;

- Requerimento nº 031/2019 - O cumprimento da Lei Federal nº 12.886, de 26

de novembro de 2013, que veda a aquisição de materiais escolares de uso
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coletivo, bem como disponibilizar material didático produzidos pela própria

instituição a alunos carentes.

Convidar o Vereador Douglas Troncha para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 028/2019 – A construção de muretas de proteção, com

placas refletivas, no poste de energia que dá sustentação à rede elétrica na

Avenida Anhanguera, esquina com a Rua México, Vila América, que dão acesso

às Vilas “Enedina I e II”.

- Requerimento nº 029/2019 - Execução do serviço de roçagem manual nas

proximidades da represa da Vila Estrela.

- Requerimento nº 030/2019 - Em caráter de urgência, providências necessárias

na recuperação das vias pública do Bairro “Parque San Remo”, especificamente

das Ruas: SR6 e SR10, devido ao péssimo estado de conservação.

Convidar a Vereadora Luísa Pires para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 020/2019 - Em caráter de urgência, a instalação de redutores

de velocidade, bem como a sinalização de trânsito horizontal e vertical, na GO-

330, curva que dá acesso à Fazenda-Modelo “Santa Brígida”, município de

Ipameri-GO.

Convidar o Vereador Jânio Pacheco para apresentar seu trabalho:
- Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Adib Elias;

Convidar o Vereador Luciano Carneiro para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 026/2019 – Em caráter de urgência, operação tapa-buracos

na Rua 2, Quadra 4, lote 5, que dá acesso ao Laticínios Carvalho, no Bairro Vera

Cruz.

- Requerimento nº 027/2019 - Em caráter de urgência, a construção de meios-

fios, bem como a limpeza de esgoto à céu aberto e do bueiro na esquina da Rua
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13, perpendicular com a Rua Josefa Bonach, próximo ao Big Gás, na Vila

Peixoto, neste Município.

Convidar a Vereadora Mara Ney para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 023/2019 - A relação de todos os Conselhos Municipais,

legalmente constituídos, membros integrantes e prazo de validade.

- Requerimento nº 024/2019 - Em caráter de urgência, a contratação de

profissional em segurança do trabalho, bem como a edição de lei municipal que

autorize a criação do citado cargo a ser provido e a realização do certame.

- Requerimento nº 025/2019 - Em caráter de urgência, iluminação pública da

Rua Sebastiana Clara Moreira, situada entre a Rua Josefa Bonach (Vila

Carvalho), e Rua Rio Grande do Sul (Vila Souza).

Convidar o Vereador Ricardo de Oliveira para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 009/2019 - De forma urgente, o serviço de recapeamento em

todo o Distrito de Domiciano Ribeiro, e asfalto nas ruas que não foram asfaltadas

ainda e também Patrolamento e Cascalhamento nas estradas Rurais.

- Requerimento nº 010/2019 - Em caráter de urgência, a disponibilização de

uma ambulância para o Distrito de Domiciano Ribeiro.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Veto Total aposto ao Autógrafo de Lei nº 063/2018, de 05/12/2018.

- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Veto Total aposto ao Autógrafo de Lei nº 064/2018, de 05/12/2018.
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- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Direitos Humanos, Saúde, Assistência Social,

Educação, Cultura e Esportes ao Projeto de Lei nº 002/2019, que “Dispõe sobre

a execução do Hino Nacional e do Hino do Município de Ipameri nas escolas da

rede municipal”.

- Colocar em 2ª votação a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2019,

de autoria do Vereador Alisson Rosa, que “Dá nova redação no art. 32, da Lei

Orgânica Municipal”;

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA
- Informo aos demais Vereadores que será realizada, no dia 21/02/2019, às

15:00h, no Plenário Vicente Marot, uma Palestra: “Excelência no Atendimento

ao Público”, promovida pela Escola do Legislativo e tem como intuito

proporcionar a capacitação e qualificação dos servidores que trabalham no

atendimento ao público em nosso município”.

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de fevereiro: 26, às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de

Qualidade na Gestão Pública e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de

Vacinação Domiciliar de Idosos e dá outras providências.

(Lei Municipal nº 2.972/2014).
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- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias,

painéis ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras

providências. (Lei Municipal nº 3.001/2015).

Para meditar
“Uso não só a inteligência que tenho, mas também toda que eu puder tomar emprestado”.

(Woodwow Wilson)
19 de fevereiro – “Dia do Esportista”



REQUERIMENTO Nº 032/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

PODER EXECUTIVO solicitar:

Em caráter de urgência, a melhoria da sinalização de
trânsito horizontal e vertical, bem como a colocação de lombada
(quebra-molas), na Av. Branca de Aguiar Machado.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo, atender à reivindicação dos moradores e, principalmente dos usuários

do referido logradouro público, visto que, foi realizado um excelente trabalho de

alargamento e revitalização do canteiro central, correspondente ao grande fluxo

de veículos e caminhões, proporcionando um aumento do excesso de

velocidade.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tais medidas vão proporcionar maior fluidez e mais segurança aos usuários

daquele logradouro público.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador



REQUERIMENTO Nº 033/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL, solicitar:

Em caráter de urgência, a pavimentação asfáltica, como
o sistema de drenagem urbana na Rua “Santa Catarina”, Quadra
“A”, Lote 23, na Vila Souza.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio decorre da

reivindicação dos moradores daquela comunidade, visto que a referida rua está

em situação precária, sem infraestrutura adequada para a sua utilização, bem

como proporcionando a invasão de águas pluviais em residências, causando

transtornos e prejuízos aos cidadãos do citado logradouro público.

É por esse motivo que solicito, com aprovação dos demais edis, ao

Executivo Municipal que atenda o meu requerimento, que é de extrema

importância para os moradores e, principalmente, para a segurança e a melhoria

da qualidade de vida dos moradores daquela localidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Genivaldo Moreira da Silva
Vereador Geninho
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REQUERIMENTO Nº 021/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a reparação da fossa séptica
que recebe os resíduos dos banheiros públicos do Povoado da
Vendinha.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha autoria tem como objetivo

precípuo uma solução urgente para a fossa séptica que recebe os resíduos dos

banheiros, localizado no citado povoado, visto que a situação é tão precária, que

coloca em risco a estrutura dos próprios banheiros, bem como, de poste de

iluminação pública, casas e outras edificações próximas da mesma.

Por se tratar de iniciativa de grande importância para a comunidade

daquele Povoado, solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente

requerimento.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 022/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a instalação de iluminação
pública na Praça Triângulo, localizada na Vila Souza.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

atender à reivindicação da comunidade daquela localidade, visto que a ausência

de iluminação pública, oferece riscos à segurança e a comodidade de

moradores, alunos e transeuntes no referido bairro.

Conto com o apoio dos nobres vereadores para que este seja

aprovado e encaminhado ao Poder Executivo.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 031/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

O cumprimento da Lei Federal nº 12.886, de 26 de
novembro de 2013, que veda a aquisição de materiais escolares
de uso coletivo, bem como disponibilizar material didático
produzidos pela própria instituição a alunos carentes.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha lavra tem como objetivo

atender uma reivindicação de pais e responsáveis de alunos em nosso município,

que ao receberem a lista de material escolar, defrontaram-se com itens que não

podem ser exigidos, em desacordo com a Lei Federal em epígrafe.

Para tanto, às escolas da rede pública de ensino, podem solicitar nas

listas de material escolar apenas materiais de uso individual, sendo proibida a

aquisição de materiais de uso coletivo, a exemplo de papel higiênico, bastões de

cola quente, fitas adesivas, álcool, algodão, rolo de papel, toalha, clips, papel em

geral (no limite de uma resma por aluno), entre outros.

Além do mais, mesmo sendo permitida a venda de material didático

produzido pela própria instituição e usados durante o ano letivo, requeremos que

Secretaria Municipal de Educação preste auxílio para as crianças que não têm

condições de arcar com as despesas de apostilas confeccionadas pela própria

instituição pública de educação.

Por se tratar de iniciativa de grande importância para os estudantes

carentes, solicitamos aos nobres pares a aprovação do presente requerimento.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 028/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

A construção de muretas de proteção, com placas
refletivas, no poste de energia que dá sustentação à rede elétrica
na Avenida Anhanguera, esquina com a Rua México, Vila América,
que dão acesso às Vilas “Enedina I e II”.

JUSTIFICATIVA: A fim de melhorar a qualidade de acesso aos

bairros, por questões de segurança, evitando problemas maiores no futuro, como

forma de minimizar diversos transtornos e atendendo pedidos dos moradores da

localidade é que solicito, em caráter de urgência, a realização desses serviços

supracitados.

Nesse sentido, peço aos nobres pares, consubstanciando na

justificativa exposta a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 029/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

A execução dos serviços de roçagem, com a
utilização de maquinários manuais, nas proximidades da represa
da Vila Estrela.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como intento

atender à reivindicação dos moradores daquela localidade, que visam a

melhoraria da qualidade dos serviços prestados, uma vez que os serviços foram

iniciados com a utilização de trator, e não foram concluídos de forma satisfatória.

Diante disso, provavelmente, devido ao difícil acesso ou por

inconveniência do uso de máquinas, requeremos a conclusão dos serviços com a

utilização de equipamentos manuais, conferindo mais segurança aos moradores

e uma boa impressão dos usuários e visitantes que por ali transitam.

Nesse sentido, peço aos nobres pares, consubstanciado na

justificativa exposta a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 030/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo

Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, providências necessárias na
recuperação das vias pública do Bairro “Parque San Remo”,
especificamente das Ruas: SR6 e SR10, devido ao péssimo estado
de conservação.

JUSTIFICATIVA: A matéria de minha autoria tem como finalidade

atender a reclamação dos moradores daquela comunidade, que visa,

urgentemente, a melhoria da qualidade de trafegabilidade e segurança nos

referidos logradouros públicos.

Argumento ainda, que a pavimentação asfáltica se encontra em

péssimo estado conservação, repleto de buracos que dificultam o tráfego, causam

danos materiais a veículos e motocicletas, bem como, restringindo o acesso dos

moradores, inclusive de adentrarem em suas garagens.

Nesse sentido, peço aos nobres pares, consubstanciado na

justificativa exposta a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador



REQUERIMENTO Nº 020/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

AGÊNCIA GOIANA DE INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES – GOINFRA
solicitar:

Em caráter de urgência, a instalação de redutores de
velocidade, bem como a sinalização de trânsito horizontal e vertical,
na GO-330, curva que dá acesso à Fazenda-Modelo “Santa Brígida”,
município de Ipameri-GO.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo, atender uma reivindicação antiga dos proprietários rurais da região e,

principalmente com a realização do “Dia de Campo”, que anualmente é realizada

naquela Fazenda-Modelo, que conta com uma grande participação de

produtores rurais, inclusive com autoridades do governo federal.

Vale ressaltar também que é muito importante que se faça um

estudo urgente para a instalação de redutores de velocidade que é de suma

importância, a fim de coibir o excesso de velocidade, sobretudo, são locais com

alta concentração de entra e saída de veículos pesados.

Diante do exposto, solicito o apoio desse colendo órgão estadual,

visto que tais medidas vão proporcionar maior fluidez e mais segurança aos

motoristas, transeuntes e principalmente aos usuários daquela propriedade.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola











A v .  D r .  G o m e s  d a  F r o t a ,  n º  1 2 – C e n t r o ,  I p a m e r i / G O  T e l e / f a x :  ( 0 6 4 )  3 4 9 1 - 2 2 4 4
www.camaraipameri.go.gov.br – camara@camaraipameri.go.gov.br

1

MOÇÃO DE APLAUSOS E
RECONHECIMENTO

Excelentíssimo Senhor

Presidente da Câmara Municipal de Ipameri,

Estado de Goiás.

Os Vereadores que a presente subscreve, com a

adesão dos demais Vereadores, nos termos regimentais e ao

depois de apreciação plenária, requer a Vossa Excelência o

envio dos mais efusivos votos de aplausos ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito de Catalão ADIB ELIAS, em reconhecimento

pela sua iniciativa e empenho na importante parceria da

Prefeitura Municipal de Catalão, junto ao Governo do Estado,

ao realizar na GO-330, especificamente, no percurso de Catalão-

GO/Ipameri-GO pelo trabalho de recapeamento, por meio de

operação tapa-buracos. Trabalho este que garantiu o

reconhecimento categórico desta Casa de Leis.

Uma das expressões desse reconhecimento se dá em

decorrência dos seus relevantes serviços prestados à população

da nossa região. Em especial, aos estudantes e pacientes que

trafegam, diuturnamente, por esta rodovia, na manutenção da
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isenção de perigo das pessoas e do patrimônio, de forma firme e

dedicada, em respeito aos princípios constitucionais.

Prefeito Adib! Torcemos para que cada cidadão

catalano seja um ponto de apoio nesta construção diária de

Vossa Excelência ao distinguir-se em vossa gestão da seguinte

forma: semeando ações, colhendo conquistas e buscando no

presente o futuro!

Desejamos que as conquistas da comunidade de

Catalão sejam sempre crescentes e que demonstrem que Vossa

Excelência constrói o amanhã e a vossa perseverança é a luz que

ilumina o caminho rumo a uma cidade mais justa que superou

dificuldades e transpôs obstáculos, para promover qualidade de

vida melhor para todos, inclusive para nós os ipamerinos.

Parabéns Prefeito guerreiro que tem vontade de

vencer! Pedimos a Deus por todos nós (Ipameri e Catalão) para

que toda energia positiva de seu povo seja absorvida pela nossa

cidade. Em especial, seguimos dispostos a servir ao lado

daqueles que acalentam sonhos e desejam construir, com muita

garra, um futuro melhor para nós e para as gerações de nossos

filhos.
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Portanto, a esse dedicado líder político, e merecedor

desta honra, do Município de Catalão e região nossos mais

entusiásticos votos de gratidão deste Poder Legislativo, e, em

especial, do povo ipamerino.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às

formalidades, REQUEREMOS que conste na ata da Sessão

Ordinária, e envie a Moção de Aplausos e Reconhecimento ao

Prefeito de Catalão-GO, ADIB ELIAS.

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de Goiás,

aos 12 dias do mês fevereiro do ano de 2019.

Jânio Pacheco
Vereador

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola

Douglas Evangelista Troncha
Vereador

Genivaldo Moreira da Silva
Vereador Geninho

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Alisson Rosa
Vereador

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Roni

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 026/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, operação tapa-buracos na
Rua 2, Quadra 4, lote 5, que dá acesso ao Laticínios Carvalho, no
Bairro Vera Cruz.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo atender à reivindicação dos moradores do local, devido ao grande fluxo

de veículos, visando melhorar as condições de tráfego no trecho que se encontra

com a pavimentação asfáltica comprometida, dificultando, de igual forma, a

mobilidade urbana.

É por esse motivo que solicito a aprovação pelos demais edis e

ao Poder Executivo Municipal para que atenda o requerimento, que é de extrema

importância para o nosso município.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Luciano Carneiro Machado
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 027/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a construção de meios-fios,
bem como a limpeza de esgoto à céu aberto e do bueiro na
esquina da Rua 13, perpendicular com a Rua Josefa Bonach,
próximo ao Big Gás, na Vila Peixoto, neste Município.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo atender à reivindicação dos moradores do local, devido à ausência de

meios-fios que faz com que durante esse período chuvoso, a enxurrada tem

causado transtornos em algumas residências. Além do mais, o esgoto que corre à

céu aberto e o bueiro de captação de águas pluviais tem causado incômodo aos

moradores e comerciantes daquela localidade.

É por esse motivo que solicito a aprovação pelos demais edis e

ao Poder Executivo Municipal para que atenda o requerimento, que é de extrema

importância para o nosso município.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Luciano Carneiro Machado
Vereador



1

REQUERIMENTO Nº 023/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

A relação de todos os Conselhos Municipais,
legalmente constituídos, membros integrantes e prazo de
validade.

JUSTIFICATIVA: Reiterando o Requerimento nº 105/2017, de 08 de

maio de 2017, aprovado por unanimidade nesta Egrégia Casa de Leis, a

solicitação de meu intermédio tem por base a importância dos Conselhos

Municipais em nosso município.

Os conselhos municipais, formados por representantes da Prefeitura

e da sociedade civil, contribuem para a definição dos planos de ação da cidade,

através de reuniões periódicas e discussões. Cada conselho atua de maneira

diferente, de acordo com a realidade local e com a sua especificação. Dentre as

suas atribuições inclui-se a defesa dos direitos dos cidadãos.

Os conselhos funcionam como organização capaz de estreitar a

relação entre o governo e a sociedade civil a partir da participação popular em

conjunto com a administração pública nas decisões regentes na sociedade. Cada

conselho é estabelecido a partir de um projeto de Lei, na qual deverá conter as

suas competências e representantes, entre outras informações. O mandato e os

representantes também variam de acordo com o conselho.

Assim, conto com a aprovação dos nobres edis, tendo em vista tratar-

se de matéria de relevada importância.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney
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REQUERIMENTO Nº 024/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a contratação de profissional
em segurança do trabalho, bem como a edição de lei municipal
que autorize a criação do citado cargo a ser provido e a realização
do certame.

JUSTIFICATIVA: Reiterando o Requerimento nº 82/2017, de 18

04/2017, aprovado por unanimidade por esta Egrégia Casa de Leis, a solicitação

de minha interferência tem como objetivo criar políticas públicas para prevenir atos

e condições inseguras de trabalho para minimizar ou extinguir um risco de

acidente, protegendo assim a integridade física dos funcionários, bem como

orientar e treinar os mesmos, de acordo com a Portaria nº 3.275, de 21 de

setembro de 1989.

A Segurança do Trabalho é a ciência que atua na prevenção dos

acidentes de trabalho decorrentes dos fatores de riscos ocupacionais.

Acreditamos que trabalhar com segurança é obrigação de todos.

Temos a certeza de que nossos funcionários são nosso bem maior, por isso, não

abrimos mão de cumprir as normas de segurança e de garantir um ambiente de

trabalho mais seguro e harmonioso para todos.

Assim, solicito a aprovação dos nobres edis, tendo em vista a

importância da matéria, e a obrigação do poder público em melhorar as condições

mínimas de segurança do trabalho dos nossos servidores públicos municipais.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney
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REQUERIMENTO Nº 025/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, iluminação pública da Rua
Sebastiana Clara Moreira, situada entre a Rua Josefa Bonach (Vila
Carvalho), e Rua Rio Grande do Sul (Vila Souza).

JUSTIFICATIVA: Reiterando os Requerimentos nºs 172/2013, de

28/05/2013, e 063/2017, de 27/03/2017, aprovados por unanimidade, nesta

Egrégia Casa de Leis, a solicitação de minha interferência tem como objetivo

primaz, a segurança dos transeuntes que utilizam a referida via pública, no

período noturno.

Além disso, a escuridão provocada pela inexistência de iluminação

pública, facilita a utilização da mesma como via para esconderijo (após

cometimento de delitos), e também para “utilização”, e “comercialização” de

substâncias entorpecentes.

Ressalto que a via pública é muito utilizada, possuindo um grande

fluxo de veículos automotores, ciclistas, e pedestres, possuindo uma extensão de

apenas 300 (trezentos) metros.

Assim, solicito a aprovação dos nobres edis, tendo em vista a

importância da matéria, e a obrigação do poder público em melhorar as condições

mínimas de segurança de todos os munícipes.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney



REQUERIMENTO Nº 009/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

De forma urgente, o Serviço de Recapeamento em todo o
Distrito de Domiciano Ribeiro, e o asfalto nas ruas que não foram
asfaltadas ainda e, de igual forma, o Patrolamento e Cascalhamento
nas estradas Rurais.

JUSTIFICATIVA: O Distrito de Domiciano Ribeiro necessita

urgentemente de reparos a fim de melhorar a trafego dessa região, uma vez que,

existem enormes buracos, o que vem danificando veículos e dificultando o

trânsito. As estradas rurais também necessitam de manutenção devido aos

desgastes comum dessas vias.

Sabemos que as chuvas contribuem para que a situação das ruas

piorem a grande quantidade de buracos já existentes. Com efeito dominó, os

veículos estão praticamente impossibilitados de trafegarem, pois são grandes

“panelas” que se formaram e que estão trazendo, além de prejuízos aos donos

de veículos, perigo de que graves acidentes aconteçam, já que, os motoristas

para saírem dos mesmos, jogam os carros a toda hora para um lado e outro, o

que pode trazer consequências irreversíveis.

Por estes motivos aguardamos medidas urgentes para o

atendimento da presente solicitação.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador



REQUERIMENTO Nº 010/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a disponibilização de uma
ambulância para o Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: é de suma importância e extrema necessidade

o trabalho realizado por uma ambulância, devido à grande demanda com

transporte de pacientes. E, atualmente, nosso Distrito se encontra sem

ambulância e por mais que Domiciano disponibilize uma Van e um Gol ainda não

é o suficiente, pois pacientes acamados necessitam de mais conforto.

Os atendimentos de média e alta complexidade, que não são

oferecidos pelo Distrito, incidem em encaminhamento e remoção desses

pacientes à capital do Estado e demais Municípios vizinhos. Por esses motivos

aguardamos medidas urgentes para o atendimento da presente solicitação.

SALA DAS SESSÕES, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2019.

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador
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